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Készült: Kadarkút Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. október 28. napján 

14
00

 órakor a Kadarkúti Közös Önkormányzati Hivatal I. emeleti tárgyalótermében kezdődő, 

nyilvános képviselő-testületi üléséről. 

 

 

Jelen vannak: Karsai József   polgármester 

  Tálos Zoltán   külsős alpolgármester  

 Horeczki László  képviselő  

  Lóki József   képviselő 

 Pintér Gergő  képviselő 

 Rózsa János  képviselő 

 

  Dr. Horváth Zsolt  jegyző 

 Bagladiné Kovács Mária aljegyző 

 Lábodi Diána   SZASZK Intézményvezető 

 

Bejelentéssel távol maradt:  

 Benke József   alpolgármester  

 Horváth Ferencné  külsős alpolgármester 

 Erdős Sándor János képviselő 

 

Karsai József polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy Kadarkút Város 

Önkormányzata Képviselő-testülete 7 tagjából 5 fő megjelent, az ülés határozatképes, az ülést 

megnyitja.  

 

Karsai József polgármester javasolja, hogy a képviselő-testület a meghívóban szereplő 

napirendet  tárgyalja. 

 

Napirend:  

 

1. Belső ellenőrzési munkaterv tárgyalása 

Előadó: Dr. Horváth Zsolt jegyző 

 

2. Állásfoglalás szociális feladatot érintő változásokról az 

önkormányzatok tekintetében 

Előadó: Karsai József polgármester 

 

3. Törzskönyvi nyilvántartás módosítása 

Előadó: Dr. Horváth Zsolt jegyző 

 

4. Temető üzemeltetésére irányuló ajánlat értékelése 

Előadó: Karsai József polgármester 

 

5. Egyebek 
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A javaslat alapján Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal 

az alábbi határozatot hozta: 

 

Kadarkút Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

146/2015.(X.28.) önkormányzati határozata 

 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 

meghívóban szereplő napirendet elfogadja. 

 

 

1. Belső ellenőrzési munkaterv tárgyalása 

Előadó: Dr. Horváth Zsolt jegyző 

 

Az előterjesztés írásban kiadva. 

 

A települési önkormányzat tekintetében a költségvetési szerveknél a belső ellenőrzési 

feladatokról gondoskodni kell. 2012 végéig, amíg volt Kistérségi Munkaszervezet addig a 

kistérség a társulás keretében ellátta a belső ellenőrzési feladatokat. A kistérségi 

Munkaszervezet megszűnését követően minden önkormányzatnak saját magának kell 

gondoskodni arról, hogy a belső ellenőrzési feladatok ellátása megtörténjen. Helyi 

önkormányzatok esetében az éves ellenőrzési tervet a képviselő-testület a tárgyévet megelőző 

év december 31-ig hagyja jóvá.  

A képviselő-testületnek kell eldönteni, hogy a belső ellenőrzés tárgyaként mit szeretne 

meghatározni. 

Az ÁSZ az utóbbi időben sok ellenőrzést tartott az önkormányzatnál, és többször utaltak arra, 

hogy a kockázat elemzés kérdésköre hogyan valósul meg az egyes pénzügyi vonatkozású 

döntések meghozatalában. A következő évben a belső ellenőrzés tárgyának a gazdálkodáshoz 

kapcsolódó döntések kockázat elemzése teljesítésének vizsgálatát javaslom meghatározni a 

képviselő-testületnek.  

Itt mondanám el, hogy megküldte az ÁSZ az utóellenőrzésről a jelentést. Az ÁSZ Kadarkút 

Város Önkormányzata pénzügyi gazdálkodási helyzetének szabályszerűségének 

utóellenőrzését a 2013. február 11. és 2015.április 29. közötti időszakra végezte el. Az 

Önkormányzat pénzügyi gazdálkodási helyzetének, szabályosságának ellenőrzéséről készült 

ÁSZ jelentés intézkedést igénylő megállapításai és javaslatai hasznosítására végrehajtott 

intézkedések hozzájárultak a pénzügyi stabilitás kialakulása és fenntartása feltételeinek 

javulásához, az egy intézkedés késedelmes végrehajtása alacsony szintű kockázatot jelez a 

pénzügyi gazdálkodásra és annak szabályszerűségére. 

Gyakorlatilag Kadarkút Város Önkormányzata gazdálkodásáról pozitív véleményt kaptunk. 

 

Kérdés, hozzászólás, észrevétel nem volt. 

 

Karsai József polgármester 

Kérdés és hozzászólás nem lévén, javaslom, hogy a képviselő-testület Kadarkút Város 

Önkormányzata 2016. évi belső ellenőrzési munkatervét az előterjesztéshez mellékeltek 

szerint hagyja jóvá. Aki ezzel egyetért,kérem kézfelemeléssel szavazzon. 

 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi 

határozatot hozta: 
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Kadarkút Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

147/2015.(X.28.) önkormányzati határozata 

 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselő-testülete  

Kadarkút Város Önkormányzata 2016. évi belső ellenőrzési 

munkatervét az előterjesztéshez mellékeltek szerint 

jóváhagyja. 

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy gondoskodjon a 

belső ellenőrzési feladatok ellátásáról, és a belső ellenőr 

részére a vizsgálati szempontok megküldéséről. 

Felelős: dr. Horváth Zsolt jegyző 

Határidő: azonnal. ill. az 

                  ellenőrzési tervben foglaltaknak megfelelően   

 

 

2. Állásfoglalás szociális feladatot érintő változásokról az önkormányzatok tekintetében 

Előadó: Karsai József polgármester 

 

Az előterjesztés írásban kiadva. 

 

Átadom a szót Dr. Horváth Zsolt jegyző úrnak. 

 

2016. január 1.-től változik a szociális feladatellátás rendszere. A Kadarkúti Szociális 

Alapszolgáltatási Központ feladatellátási köréből a jogszabályi változás eredményeként 

kikerül a családsegítő és gyermekjóléti szolgálat feladat. Ez család és gyermekjóléti szolgálat 

feladatként átkerül az önkormányzathoz. A családsegítés és gyermekjóléti szolgálat 

feladatellátást Kisasszond Község Önkormányzata Kadarkút Város Önkormányzatával együtt 

társulási megállapodás alapján működtette a Kadarkúti Szociális Alapszolgáltatási Központot, 

és ehhez a feladatellátáshoz szükség szerint kiegészítő támogatást fizetett. A jogszabály 

rendelkezéseinek megfelelően az önkormányzatok működtetik a család- és gyermekjóléti 

szolgálatot, viszont közös hivatalok esetében a gesztor önkormányzat látja el ezt a feladatot a 

közös önkormányzati hivatalhoz tartozó településeken is, de ehhez Kisasszondnak 

hozzájárulást nem kell fizetnie. Elláthatja ezt a feladatot a gesztor önkormányzat úgy, hogy 

megfelelő szakképesítéssel rendelkező munkatársat alkalmaz, elláthatja úgy is, hogy társulást 

hoz létre, illetve elláthatja úgy is, hogy szolgáltatást vásárol.  

A feladatellátás normatívája jövőre 3 millió forint körüli összeg lesz. Ebből a 3 millió 

forintból erre a feladatellátásra jutó költségeket ki kell tudni gazdálkodni. A többlet költségek 

kizárólagosan Kadarkút Város Önkormányzatát terhelik. 

Ennek kapcsán az intézményvezetőnek meghatároztam azt, hogy mutassa be 2016. január 1.-t 

követően a feladat ellátásra vonatkozó elképzeléseit és annak pénzügyi vetületét. Az 

intézményvezető feladata lesz, hogy átszervezze a feladatellátás ilyen irányú megvalósítását. 

Ebből a 3 millió forintból kell megoldani ezt az ellátást. Jelenleg a Kadarkúti Szociális 

Alapszolgáltatási Központban 2 fő lát el családsegítő és gyermekjóléti feladatot, és az 

előírások szerint a család és gyermekjóléti szolgálat ellátására, amelyet majd szolgáltatás 

vásárlással fogunk tudni biztosítani, elegendő 1 fő alkalmazása.  

A munkáltatói intézkedésekhez kapcsolódó kifizetések teljesítése, már az önkormányzat által 

megelőlegezett kifizetés lesz, amelyhez majd pályázat útján lehet támogatást vissza igényelni. 

 

Átadnám a szót Lábodi Diána SZASZK intézményvezetőnek. 
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Lábodi Diána SZASZK intézményvezető 

A családsegítő szolgálaton csökkentek a feladatok, mert a rendszeres szociális segélyezettek a 

Járási Hivatalhoz kerültek. Ennek következtében a 30 fős létszám 6-7 főre csökkent, ezzel 

együtt a feladatok is csökkentek. Eseti ügyintézés heti szinten 4-5 fő, ami egyszeri intézkedést 

jelent, velük nem is kötünk megállapodást. A gyerekjóléti szolgálat keretében 13 családot 

gondozunk, ami 29-30 gyereket tesz ki. A jelenlegi végrehajtási rendelet-tervezet szerint 1 

családsegítő szakembernek 25 családot lehet gondoznia. A védelembe vett gyerekek anyagait 

be kell küldenünk a gyermekjóléti központba. A gyermekjóléti központban esetmenedzsereket 

fognak kijelölni, akik a védelembe vett gyerekekkel foglalkoznak. Az esetfelelősök továbbra 

is mi maradunk, de nagyon sok feladatot átvesz tőlünk majd az esetmenedzser. Az 

esetmenedzserekkel folyamatos kapcsolatban kell lennünk. Ők azok, akik a gyámhivatalnak 

javaslatot tesznek, ők azok, akik körénk szervezik a szakembereket, megszervezik az 

esetmegbeszéléseket, esetkonferenciákat. Mi csak segítjük a családot és jelzéssel élünk a 

gyermekjóléti központ felé. Ezzel is csökkennek a feladataink. Szakmailag nem indokolt az, 

hogy két fő maradjon, hanem elég az 1 fő családsegítő. 

 

Karsai József elnök 

A jogszabály 4.000 fő lélekszámig 1 fő családsegítő alkalmazását írja elő kötelezően. Jelenleg 

a lélekszámunk Kisasszonddal együtt kb. 2.700 fő. Azt mondhatjuk, hogy elég az 1 fő 

családgondozó. A családsegítésre és gyermekjóléti feladatokra 3 millió forint állami 

normatívát kapunk. Két fő bére járulékaival együtt több mint 6 millió forint. 

Jelenleg a döntési jogkör a Társulási Tanács kezében van és a Társulási Tanács úgy döntött, 

hogy 2016. január 1.-től családsegítés és gyermekjóléti feladaton 1 fő alkalmazását 

engedélyezi.  

Kadarkút Város Önkormányzatánál és az önkormányzat által fenntartott intézményekben üres 

álláshellyel nem rendelkezünk, Kisasszond Község önkormányzatának pedig a Társulásban 

fenntartott intézményén kívül intézménye nincs. 

 

 

Egyéb kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt. 

 

Karsai József polgármester 

Javaslom, hogy a képviselő-testület vegye tudomásul  a Társulási Tanács döntését miszerint 

2016. január 1.től családsegítés és gyermekjóléti feladaton 1 fő alkalmazását engedélyezi, 

illetve vegye tudomásul a szociális feladatok ellátását érintő  változásokat, amely keretében 

2016. január 1.-től Kadarkút Város Önkormányzata, mint a Közös Önkormányzati Hivatal 

székhelye szerinti önkormányzat látja el a család és gyermekjóléti feladatot.  Aki a javaslattal 

egyetért, kérem kézfelemeléssel szavazzon. 

 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi 

határozatot hozta: 

 

Kadarkút Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

148/2015.(X.28.) önkormányzati határozata 

 

1. Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselő-testülete  

tudomásul  veszi a Kadarkúti Szociális Alapszolgáltatási 

Központot Fenntartó Társulás Társulási Tanácsa döntését 

miszerint 2016. január 1.től családsegítés és gyermekjóléti 

feladaton 1 fő alkalmazását engedélyezi, illetve tudomásul veszi a 
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szociális feladatok ellátását érintő  változásokat, amely keretében 

2016. január 1.-től Kadarkút Város Önkormányzata látja el a 

család és gyermekjóléti feladatot. 

 

2. Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselő-testülete  

kijelenti, hogy a létszámcsökkentéssel érintett 

álláshelyen foglalkoztatott köztisztviselő – közszolgálati 

jogviszonyban töltött idejének megszakítása nélküli – 

foglalkoztatására, a települési önkormányzat által 

alapított más költségvetési szervnél a meglévő üres 

álláshelyeken, az előreláthatólag megüresedő 

álláshelyeken, vagy a tervezett új álláshelyeken, illetve 

szervezeti változás, feladatátadás következtében az 

önkormányzat fenntartói körén kívüli munkáltatónál - 

nincs lehetőség.  

 

Felelős: Karsai József polgármester 

Határidő: azonnal ill. 2016.01.01. 

 

 

 

3. Törzskönyvi nyilvántartás módosítása 

Előadó: Dr. Horváth Zsolt jegyző 

 

Az előterjesztés írásban kiadva. 

 

A közfoglalkoztatás keretében előállított termékeink egy országos közfoglalkoztatási 

kiállításon vettek részt Budapesten. Itt a termékeinket nem tudtuk értékesíteni, mert a 

közfoglalkoztatás keretében előállított termékeink kereskedelmi értékesítése is engedélyhez 

kötött, és mi nem rendelkezünk engedéllyel. Ahhoz, hogy jogszerűen tudjunk árusítani az 

önkormányzat tevékenységi körét kiegészíteni szükséges azoknak a tevékenységi köröknek a 

beemelésével, amelyek az előterjesztésben is szerepelnek. Ehhez kapcsolódóan az 

önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása is szükségessé válik. 

 

Tálos Zoltán alpolgármester 

A kereskedelmi forgalmazáshoz boltvezetői végzettségű személy nem szükséges? 

 

Dr. Horváth Zsolt jegyző 

Nem, mert nem boltot üzemeltetünk, piaci tevékenységet végzünk. 

 

Egyéb kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt. 

 

Karsai József polgármester 

Javaslom, hogy a képviselő-testület járuljon hozzá ahhoz, hogy az előterjesztés szerinti 

tevékenységek TEÁOR szerinti felsorolásban és a 041236 Országos közfoglalkoztatási 

program és a 041237 Közfoglalkoztatási mintaprogram, valamint a 104042 Gyermekjóléti 

szolgáltatások és a 107054 Családsegítés kormányzati funkciók a törzskönyvi nyilvántartásba 

felvételre kerüljenek. Aki a javaslattal egyetért, kérem kézfelemeléssel szavazzon. 

A javaslat alapján Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal 

az alábbi határozatot hozta: 



 

 

6 

 

 

Kadarkút Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

149/2015.(X.28.) önkormányzati határozata 

 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

hozzájárul ahhoz, hogy az alábbi ténylegesen végzett egyéb 

tevékenységek TEÁOR szerinti felsorolásban a törzskönyvi 

nyilvántartásba felvételre kerüljenek: 

 

0113  Zöldségféle, dinnye, gyökér-, gumósnövény 

termesztése 

1629  Egyéb fa-, parafatermék, fonottáru gyártása 

4721  Zöldség, gyümölcs kiskereskedelme 

4759  Bútor, világítási eszköz, egyéb háztartási 

cikk kiskereskedelme 

4781  Élelmiszer, ital, dohányárú piaci 

kiskereskedelme 

4789  Egyéb áruk piaci kiskereskedelme 

 

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy az 

önkormányzat egyéb tevékenységének TEÁOR szerinti 

besorolását a Magyar Államkincstár részére küldje meg a 

törzskönyvi nyilvántartáson való átvezetés céljából. 

 

Továbbá hozzájárul a képviselő-testület ahhoz, hogy a 

törzskönyvi nyilvántartásba az alábbi kormányzati funkciók 

felvételre kerüljenek: 

 

041236 Országos közfoglalkoztatási program 

041237 Közfoglalkoztatási mintaprogram 

104042 Gyermekjóléti szolgáltatások 

107054 Családsegítés 

 

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy az 

önkormányzat alaptevékenységek kormányzati funkciók szerinti 

besorolását a Magyar Államkincstár részére küldje meg a törzskönyvi 

nyilvántartáson való átvezetés céljából. 

 

Felelős: Karsai József polgármester 

Határidő: 2015. november 30. 

 

Dr. Horváth Zsolt jegyző 

Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm.rendelet 

167/A. § (1) szabályozza, hogy a törzskönyvi nyilvántartás tartalmazza a törzskönyvi jogi 

személy meghatározott kormányzati funkciók főtevékenységét az államháztartási 

szakágazatok rendje, valamint közfeladatát, alaptevékenységeit a kormányzati funkciók 

rendje szerint. 
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Az új kormányzati funkciók felvételét a Szervezeti és Működési Szabályzatban is 

szerepeltetni kell, szükséges a  Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása, a rendelet-

tervezet írásban kiküldésre került. 

 

Kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt. 

 

Karsai József polgármester 

 A Képviselő-testület részéről hozzászólás nem lévén, javaslom, hogy a képviselő-testület az 

előterjesztés szerinti tartalommal alkossa meg rendeletét Kadarkút Város  Önkormányzata  

Képviselő-testületének a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 18/2014.(XI.28.) 

önkormányzati rendelete módosításáról.  

Aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel szavazzon. 

 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi rendeletet 

alkotta: 

 

 

Kadarkút Város Önkormányzata  Képviselő-testületének 

13/2015.(X.29.) önkormányzati rendelete 

 

     a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 18/2014.(XI.28.) önkormányzati 

rendelete módosításáról 
 

A rendelet teljes terjedelmében a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

 

4. Temető üzemeltetésére irányuló ajánlat értékelése 

Előadó: Karsai József polgármester 

 

Az előterjesztés írásban kiadva. 

 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselő-testületének 654/2015 (V.28.) számú 

határozata alapján a köztemetők üzemeltetésére kiírt pályázati felhívás megküldésére került 

sor a határozatban megjelölt három közszolgáltató részére.  

A pályázat benyújtásának határidejéig összesen egy ajánlat érkezett az ajánlatot a 2015. 

szeptember 30.-i ülésen felbontottuk. A temető jelenlegi üzemetetője a Szalai és Társa Bt. 

adott be ajánlatot. 

Az ajánlatok áttekintése után megállapítható volt, hogy az ajánlattevő által benyújtott ajánlat a 

pályázati felhívás előírásainak mind tartalmi, mind formai szempontból megfelel. Ajánlattevő 

az ajánlatához csatolta a szükséges igazolásokat, nyilatkozatokat, egyéb előírt 

dokumentumokat, az ajánlat tartalmi és formai szempontból a pályázati felhívásban 

rögzítetteknek megfelel – szakmai, pénzügyi alkalmasságát, személyes megbízhatóságát 

igazolta.  

Ajánlattevővel szemben kizárási ok (a temetőkről és temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. 

törvény 29. §-a szerinti összeférhetetlenség) nem áll fenn.  

 

Kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt. 

 

Karsai József polgármester 
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Aki egyetért a határozati javaslattal miszerint a köztemetők kegyeleti közszolgáltatási 

szerződés útján történő üzemeltetésére kiírt pályázatra a Szalai és Társa Bt. által benyújtott 

ajánlatot érvényesnek, az eljárást eredményesnek minősíti, a köztemetők kegyeleti 

közszolgáltatási szerződés útján történő üzemeltetésre kiírt pályázat nyertesének a Szalai és 

Társa Bt.-t nevezi meg, és a köztemetők kegyeleti közszolgáltatási szerződés útján történő 

üzemeltetésre 2016. január 01. napjától - 2030. december 30. napjáig terjedő időszakra 

vonatkozóan Kegyeleti Közszolgáltatási Szerződést köt a Szalai és Társa Bt.-vel, kérem 

kézfelemeléssel szavazzon. 

 

A javaslat alapján Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal 

1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta: 

 

Kadarkút Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

150/2015.(X.28.) önkormányzati határozata 

 

1.   Kadarkút Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 

Kadarkút Város Önkormányzata tulajdonát képező 

köztemetők kegyeleti közszolgáltatási szerződés útján 

történő üzemeltetésre kiírt pályázatra a Szalai és Társa Bt. 

(székhelye: 7570 Barcs, Bajcsy-Zsilinszki u. 140/1.) által 

benyújtott ajánlatot érvényesnek, a pályázatot 

eredményesnek minősíti.  

 

2.   Kadarkút Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 

Kadarkút Város Önkormányzata tulajdonát képező 

köztemetők kegyeleti közszolgáltatási szerződés útján 

történő üzemeltetésre kiírt pályázat nyertesének a Szalai és 

Társa Bt.-t (székhelye: 7570 Barcs, Bajcsy-Zsilinszki 

u.140/1.) nevezi meg.  

Kadarkút Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 

Kadarkút Város Önkormányzata tulajdonát képező 

köztemetők kegyeleti közszolgáltatási szerződés útján 

történő üzemeltetésre 2016. január 01. napjától 2030. 

december 30. napjáig terjedő időszakra vonatkozóan 

Kegyeleti Közszolgáltatási Szerződést köt a Szalai és Társa 

Bt.-vel (székhelye: 7570 Barcs, Bajcsy-Zsilinszki u.140/1.).  

 

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a 

döntésről az ajánlattevőt értesítse, egyidejűleg felhatalmazza 

a Kegyeleti Közszolgáltatási Szerződés aláírására. 

Felelős: Karsai József polgármester 

Határidő: 2015. december 31. 

 

 

 

5. Egyebek 

 

A)  A Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási 

Megállapodásának módosítása 

Előadó: Dr. Horváth Zsolt jegyző 
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Az előterjesztés írásban kiadva. 

 

A Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának 

módosítása szükséges mert több település polgármestere azzal a kéréssel fordult a társulás 

elnökéhez, hogy kizárólagosan a rekultivációs munkák elvégzése kapcsán szeretnének 

csatlakozni a Társuláshoz. 

Ahhoz, hogy ezen települések csatlakozhassanak a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási 

Önkormányzati Társuláshoz, szükséges a képviselő-testület pozitív döntése. 

 

Kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt. 

 

Karsai József polgármester 

Aki elfogadja a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási 

Tanácsa által a  13/2015. (2015. június 15.) számú KHÖTT határozattal elfogadott, módosított 

Társulási Megállapodást, kérem kézfelemeléssel jelezze. 

 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi 

határozatot hozta: 

 

Kadarkút Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

151/2015.(X.28.) önkormányzati határozata 

 

Kadarkút Város Önkormányzata Képviselő-testülete 

megtárgyalta a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási 

Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának 

módosításáról szóló előterjesztést, és úgy döntött, hogy 

elfogadja a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási 

Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa által a 13/2015. 

(2015. június 15.) számú KHÖTT határozattal elfogadott, 

módosított Társulási Megállapodást, és felhatalmazza a 

polgármestert a Társulási Megállapodás módosításának 

aláírására. 

Felelős: Karsai József polgármester 

Határidő: azonnal 

Karsai József polgármester 

Aki elfogadja a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási 

Tanácsa által 19/2015 (2015. szeptember 9.) számú KHÖTT határozattal elfogadott, 

módosított Társulási Megállapodást, kérem kézfelemeléssel jelezze. 

 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi 

határozatot hozta: 

 

Kadarkút Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

152/2015.(X.28.) önkormányzati határozata 
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Kadarkút Város Önkormányzata Képviselő-testülete 

megtárgyalta a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási 

Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának 

módosításáról szóló előterjesztést, és úgy döntött, hogy 

elfogadja a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási 

Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa által 19/2015. 

(2015. szeptember 9.) számú KHÖTT határozattal 

elfogadott, módosított Társulási Megállapodást, és 

felhatalmazza a polgármestert a Társulási Megállapodás 

módosításának aláírására. 

Felelős: Karsai József polgármester 

Határidő: azonnal 

 

B) Rendelet megalkotása a szociális célú tűzifa támogatásról 

Előadó: Dr. Horváth Zsolt jegyző 

 

A rendelet-tervezet írásban kiadva. 

 

Az Önkormányzat a Belügyminiszter által meghirdetett a települési önkormányzatok szociális 

célú tüzelő anyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatására kiírt pályázat alapján 386 

m3  szociális célú tűzifát igényelt, ebből 169 m
3
 vásárlásához kapott támogatást.  

A tűzifa igénylés és kiosztás egyik feltétele, hogy az önkormányzatnak a szociális téli tűzifa 

kiosztására vonatkozóan rendelettel kell bírnia. A rendeletben azokat a szabályozási elemeket 

kell rögzíteni, amelyek a folyósítás feltételeit tartalmazzák. A rendelet 3.§.-a tartalmazza 

azoknak a körét, akiket előnyben kell részesíteni a támogatás elbírálásánál. Ezek a 

következők: 

  

„(1) A támogatás elbírálásánál előnyben kell részesíteni azt a kérelmezőt, aki 

 

a) a szociális ellátásokról szóló törvény (Sztv.) 33-37.§ -ában szabályozott aktívkorúak 

ellátására, (rendszeres szociális segélyre vagy foglalkoztatást helyettesítő támogatásra) 

jogosult, 

b) az Sztv. 32/B.-D.§ -ában szabályozott időskorúak járadékára jogosult, 

c) az Sztv.38.-39.§-a alapján járó lakásfenntartási támogatásra jogosult. 

 

 

(2) Az (1) bekezdésben foglaltakon túl az alábbi sorrendben előnyt élvez az, az igénylő;  

 

a) a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. 

törvényben szabályozott halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelő család, 

b) akinek a háztartásában kizárólag öregségi nyugdíjkorhatárt betöltött személyek élnek,  

c) aki saját háztartásában kiskorú gyermek(ek) eltartásáról gondoskodik,  

d) akinek a családjában az 1 főre jutó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj 

mindenkori legkisebb összegének 150%-át.” 
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Az erdészettel egyeztettem, és azt mondták, hogy az ingyenes tűzifa kiszállítást nem tudják 

biztosítani, ezt az önkormányzatnak ki kell fizetnie. Ez az önkormányzatnak 338.000 

forintjába kerül. 

 

A tűzifa kiszállítását az igénylőkhöz az Önkormányzatnak kell biztosítania díjmentesen. 

  

Kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt. 

 

Karsai József polgármester 

Kérdés, észrevétel hozzászólás nem lévén javaslom, hogy a képviselő-testület az előterjesztés 

szerinti tartalommal alkossa meg rendeletét a 2015. évi Szociális célú tűzifa támogatásról. Aki 

a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel szavazzon. 

 

 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi rendeletet 

alkotta. 

 

Kadarkút Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

 

14/2015. (X.29.) önkormányzati rendelete 

 

a szociális célú tűzifa támogatásról 

 

A rendelet teljes terjedelmében a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

C) Tájékoztatók  

- Szelektív hulladékgyűjtés 

Előadó: Karsai József  polgármester 

 

A napokban megtörtént a szeméttároló edények felmérése. Le fognak szállítani annyi 

szemetes edényt ahány szemétdíj fizető van a nyilvántartásban. Mindenki fog kapni egy kék 

hulladékgyűjtő edényt és egy komposztáló ládát. A kék szeméttároló edénybe kell gyűjteni a 

szelektíven gyűjthető hulladékokat, - műanyag palack, üveg, papír- a komposztálóba pedig 

azokat, amelyek ehhez nem sorolhatóak. A hulladékgazdálkodási társulás munkatársai 

mindenhová el fognak menni és tájékoztatják a lakosságot közmeghallgatás keretében. 

 

Dr. Horváth Zsolt jegyző 

A szelektív hulladékgyűjtés bevezetése előtt közmeghallgatást kell tartani. A közmeghallgatás 

időpontját meg kell határozni. 

 

Karsai József  polgármester 
Javaslom a közmeghallgatás időpontját 2015. november 23. hétfőre este 18

00
 órára kitűzni. 

 

Más javaslat nem volt. 

 

Karsai József  polgármester 
Aki egyetért azzal, hogy a szelektív hulladékgyűjtés tárgyában 2015. november 23.-án este 

18
00 

órakor közmeghallgatást tartsunk, kérem kézfelemeléssel jelezze. 
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Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi 

határozatot hozta: 

 

Kadarkút Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

153/2015.(X.28.) önkormányzati határozata 

Kadarkút Város Önkormányzata Képviselő-testülete 

szelektív hulladékgyűjtés tárgyában 2015. november 23.-án 

hétfőn 18
00

 órakor közmeghallgatást tart az id. Kapoli Antal 

Művelődési Házban. 

 

A képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy a 

lakosságot a közmeghallgatás időpontjáról és helyszínéről a 

helyben szokásos módon, és a lakóházakhoz kiküldött 

szórólap formájában értesítse. 

 

Felelős: Karsai József polgármester 

Határidő: 2015. november 20. 

 

 

 

 

- Közmunka program 

Előadó: Karsai József  polgármester 

 

A téli közmunka programban 70 körüli közmunkás fog dolgozni, mert az a cél, hogy minél 

több foglalkoztatás helyettesítő támogatásban részesülő dolgozzon. 16 főt közülük be kell 

iskolázni. A közfoglalkoztatottak bérét 100%-ban az Állam finanszírozza. 820 ezer forint van 

az egyik programban kisértékű tárgyi eszköz beszerzésre. A földutas programban 1.2 millió 

forint értéken belül lehet vásárolni kisértékű gépeket, pl. stíl fűrészeket stb. Lehet követ 

hozatni, amivel a Cserháti és a Németh dülőbe vezető földutat le lehet kövezni, mert nagy a 

személy autó forgalom is, zártkerti ingatlanok és szőlők vannak itt. 

 

D) Kérdések 

- Pintér Gergő képviselő 

Az idén decemberben is lesz Adventi vásár?  

 

Karsai József polgármester 

Az egyeztetéseket elkezdtük az Adventi vásár ügyében. 

 

- Rózsa János képviselő 

Az Árpád utca és a vasút utca találkozásánál a kábelvezeték lefektetése után ott maradt egy 

gödör. 

 

Karsai József polgármester 

Ott még dolgoznak, még nem jelentették készre a munkát. 

 

- Rózsa János képviselő 

A Fő utcai buszvárót be kellene üvegeztetni, vagy be kellene deszkáztatni. 
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Karsai József polgármester 

A munkát már megrendeltem. 

 

- Rózsa János képviselő 

A beoltott gyümölcsfákból a Botykai ház udvarára nem lehetne- e ültetni pár darabot, mert a 

gyümölcsüket fel lehetne használni a konyhán is, így a gyerekek friss gyümölcshöz 

juthatnának. 

 

Karsai József polgármester 

Ültethetünk oda gyümölcsfákat. 

 

- Rózsa János képviselő 

Szeretném megkérni a képviselő-társaimat ha meghívnak valahova bennünket akkor 

lehetőségeinkhez mérten a rendezvényeken jelenjünk meg, gondolok itt a szakképző iskolára 

is. 

 

Az iskola vizesblokkjával kapcsolatos gondokat kinek kell jelezni? 

 

Az óvodánál található fémvázas régi játéktárolót fel lehetne-e használni a fóliáknál a 

szerszámok tárolására? A fóliában a kemence begyújtáskor nagyon füstölnek, nem lehetne-e 

ezzel valamint kezdeni? 

 

 

 

Karsai József polgármester 

Fel lehet használni a régi játéktárolót. A kemencét szakemberek csinálták és csak 

begyújtáskor füstöl. 

Az iskolával kapcsolatban az a válaszom, hogy a Nemzeti Szakképzési Centrum feladata a 

hibák elhárítása. Minden centrumnál vannak olyan karbantartók akiknek az a feladata, hogy 

ezeket a hibákat elhárítsák. Ennek az intézménynek van vagyonkezelője. 

 

- Tálos Zoltán alpolgármester 

A napelemek elhelyezése hogyan halad? 

 

Karsai József polgármester 

A napelemek felkerültek az intézményeinkre, 2015. október 31.-én műszaki átadás lesz. 

 

A képviselő-testület egyebet nem tárgyalt. 

 

Az egyebek napirenden belül más kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt. 

 

A polgármester megköszönte a részvételt és a képviselő-testület, nyilvános ülését 15
50  

órakor 

bezárta. 

 

Kmft. 

 

 

 

 Karsai József Dr. Horváth Zsolt 

 polgármester jegyző 


